



Π.Ε.Κ.Α.Δ.Ε.

Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών Αγγλικής στη Δημόσια Εκπαίδευση
Χαριλάου Τρικούπη 14 – 10679 Αθήνα – τηλ/φαξ 2103619500

<http://www.pekade.gr>

e-mail: info@pekade.gr

Αθήνα, 7 Σεπτεμβρίου 2006

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών Αγγλικής στη Δημόσια Εκπαίδευση (ΠΕΚΑΔΕ) στο πλαίσιο της επιμορφωτικής δράσης που αναπτύσσει και έχοντας ως στόχο τη βελτίωση της ποιότητας της εκπαίδευσης συμμετέχει εδώ και δυο χρόνια στο Ευρωπαϊκό σχέδιο ΣΩΚΡΑΤΗΣ GRUNDTVIG II με θέμα την Επιμόρφωση των Ενηλίκων σε θέματα Αναπτυξιακής Εκπαίδευσης. Η ΠΕΚΑΔΕ έχει αναλάβει αυτήν την πρωτοβουλία με την πεποίθηση ότι η ανάπτυξη της συνείδησης του ατόμου όσον αφορά το 'παγκόσμιο' αλλά και το 'τοπικό' μπορεί να αποτελέσει κινητήριο μοχλό για τη δημιουργία ενός ευρύτερου περιβάλλοντος που αποδέχεται τη διαφορετικότητα. Για τη διάδοση αυτών των απόψεων η Ένωση συνεργάζεται με κοινωνικούς φορείς οι οποίοι προσφέρουν έργο σχετικό με τα προβλήματα της Αναπτυξιακής Εκπαίδευσης.

Η ΠΕΚΑΔΕ διοργανώνει ημερίδα με θέμα: «**Η αναγκαιότητα εφαρμογής της Αναπτυξιακής Εκπαίδευσης: Σκέψου παγκόσμια, δράσε τοπικά**» στις 21 Οκτωβρίου (09:00 – 14:00) στην αίθουσα ΑΝΤΩΝΗ ΤΡΙΤΣΗ του Πολιτισμικού Οργανισμού του Δήμου Αθηναίων (Ακαδημίας 50, Αθήνα). Κατά τη διάρκεια της ημερίδας θα γίνει αναφορά στο πρόγραμμα ADEX (ADULT DEVELOPMENT EDUCATION EXCHANGES) στο οποίο συμμετέχει η ΠΕΚΑΔΕ με οργανώσεις από τη Γαλλία, την Κύπρο και την Ιρλανδία και θα παρουσιαστεί ο τρόπος που εφαρμόζεται η Αναπτυξιακή Εκπαίδευση σε αυτές τις χώρες από εκπροσώπους τους, όπως και θέματα σχετικά με την αντιμετώπιση της φτώχειας σε παγκόσμιο επίπεδο, τα ανθρώπινα δικαιώματα, την εκστρατεία κατά του AIDS, την πρόληψη στη χρήση ουσιών, το ρατσισμό και την ξενοφοβία, τη βιώσιμη ανάπτυξη και την ιδιότητα του παγκόσμιου πολίτη.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της ΠΕΚΑΔΕ, <http://www.pekade.gr>.

Για το Δ.Σ. της ΠΕΚΑΔΕ

Η Πρόεδρος

Μαρία Χαρίτου



Η Γεν. Γραμματέας

Μαριάννα Βιβίτσου